

中央财政进一步采取举措促进生猪生产、保障市场供应

新华社北京9月4日电 记者4日从财政部了解到，为贯彻落实党中央、国务院关于稳定生猪生产保障市场供应的部署要求，中央财政决定进一步采取措施，促进生猪生产、保障市场供应。

根据财政部办公厅、农业农村部办公厅日前联合发布的通知，一是切实落实好非洲猪瘟强制扑杀补助政策。因非洲猪瘟疫情强制扑杀生猪（含人工饲养野猪）的补助工作，继续按照有关要求执行。同时，进一步完善补助经费发放方式，由现行按年度结算调整为每半年结算发放一次，中央和省级财政资金下

达后，县市要在三个月内将补助资金兑付到位。

二是完善种猪场、规模猪场临时贷款贴息政策。将农业农村部办公厅、财政部办公厅关于做好种猪场和规模猪场流动资金贷款贴息工作的通知，实施期限延长至明年12月31日，在延长期限内，适当扩大贴息范围，将符合通知规定的种猪场、规模猪场用于新建、改扩建猪场的建设资金纳入支持范围。

三是加大生猪调出大县奖励力度。今年中央财政适当增加生猪调出大县奖励资金规模，奖励资金用途按《生猪（牛羊）调出大县奖励资

金管理办法》实施，重点支持生猪生产发展、动物疫病防控和流通基础设施建设。

四是提高生猪保险保额。暂时提高能繁母猪、育肥猪保险保额，将能繁母猪保额从1000-1200元增加至1500元、育肥猪保额从500-600元增加至800元。政策实施期限自今年5月1日至明年12月31日。之后，结合《中央财政农业保险保费补贴管理办法》修订情况统筹研究后续实施期限问题。

五是支持实施生猪良种补贴等政策。今年支持生猪养殖大县，通过农业生产发展资金调结构对购买

使用良种猪精液进行补贴，推广人工授精技术。同时，各地要立足现有资金渠道，支持畜牧大县生猪运输车辆洗消中心建设等。

六是强化省级财政统筹力度。各省级财政要切实加大生猪稳产保供支持力度，强化省级财政的统筹作用，对政策实施确有困难的县市，可降低或取消县市财政承担比例。农业农村部门要加强组织实施，切实将政策落到实处，促进资金规范、安全和有效使用。

特别关注

2019年脱贫攻坚督查巡查启动

新华社北京9月4日电 记者4日从国务院扶贫办了解到，近日，国务院扶贫开发领导小组开展2019年脱贫攻坚督查巡查工作。根据安排，其中对陕西省脱贫攻坚督查巡查已于7月中旬先期开展。

国务院扶贫办有关负责人表示，本次督查巡查的主要任务是，对中西部22个省区脱贫攻坚开展督查巡查，对问题整改开展督查巡查，对2018年退出贫困县进

行抽查，坚持问题导向、指导改进工作、提出意见建议。将解决形式主义、官僚主义突出问题、减轻基层负担等情况作为督查巡查的重要内容。22个督查组由国务院扶贫开发领导小组成员带队，抽调有关单位人员组成，并邀请各民主党派中央派员参加。督查巡查主要采取实地调研、暗访抽查、受理举报等方式进行。

提升知识产权信息服务 我国拟建设百家TISC单位

新华社北京9月4日电 2日在杭州举行的技术与创新支持中心（TISC）与国家和机构战略框架的融合国际会议上，第二批共10家在华TISC单位获得授牌。据介绍，国家知识产权局计划到2021年建设100家左右TISC单位，为国内创新者和知识产权用户提供更好的知识产权信息服务。

TISC是世界知识产权组织发展议程框架下的合作项目，旨在帮助用户发展中国的知识产权和创新用户提升技术信息检索能力，更快地掌握行业动态和新技术信息。

截至2018年底，世界知识产权组织已在70多个国家和地区的700余家实施单位建立了TISC。今年年初，TISC项目正式落户中国。

此次会议由国家知识产权局和全球知识产权组织共同举办，是全球范围内首次举办的关于TISC的跨地区国际性会议。来自国家知识产权局及中国TISC单位的代表分享了在华TISC建设情况，俄罗斯、埃及、越南、蒙古等国家的代表分享了各自建设TISC项目的经验。

“中国农民丰收节”活动重心今后将下沉到县乡村

新华社北京9月4日电 从今年起，“中国农民丰收节”将不举办全国性的主会场和分会场活动，活动重心将进一步下沉到县、乡、村，从而提高农民的参与度和基层的覆盖率。

这是农业农村部副部长于康震4日在农业农村部举行的新闻发布会上介绍的。

经党中央批准、国务院批复，自

2018年起每年农历秋分设为“中国农民丰收节”。今年9月23日将迎来第二个“中国农民丰收节”。

据于康震介绍，今年的“中国农民丰收节”秉承“庆祝丰收、弘扬文化、振兴乡村”宗旨，主题与新中国成立70周年、乡村振兴战略和脱贫攻坚战紧密结合，将开展“我的丰收我的节”70地庆丰收全媒体联动直播、2019农民丰收歌会、中国农民

丰收文化节、2019年度“全国十佳农民”揭晓活动、全国农民手机应用技能培训等活动。

“节庆活动只有贴近生产生活，让农民有更强的获得感、幸福感，才能得到更大的认同。”于康震说，“我们鼓励各地以‘我的丰收我的节’为主题，策划农民参与性高、互动性强的活动。”

为了让广大农民有实实在在的

获得感和幸福感，农业农村部联合多个部门发布了“丰收节公益清单”，作为一份节日礼物呈现给亿万农民。

于康震强调，各地要加强对本地区节日活动的指导和管理，严格执行中央八项规定精神，中央关于庆典活动有关要求和减轻基层负担有关精神，严防搭车搞庆典，确保庆祝活动不走偏、不变味。



天空之眼瞰呼伦贝尔

呼伦贝尔位于内蒙古自治区东北部，以境内呼伦湖和贝尔湖得名，总面积约25.3万平方公里，居住着汉族、蒙古族、达斡尔族、鄂温克族、鄂伦春族、俄罗斯族等40余个民族。这里有美丽的草原和广袤的森林，其间分布着500多个湖泊、3000多条河流以及大片的湿地，绿草、碧水、蓝天、白云和牛羊组成了一幅幅绚丽的画卷，使呼伦贝尔成为中外闻名的旅游胜地。图为无人机拍摄的内蒙古呼伦贝尔市陈巴尔虎旗境内的莫日格勒河局部。（新华社发）

中国邮政智能无人投递车投入商业运营

新华社武汉9月4日电 无人驾驶、自主识别投递路线，给客户打电话发短信，还能主动避让行人识别红绿灯……经过10天的试运行，由中国邮政自主研发的智能无人投递车近日率先在湖北省仙桃市投入商业运营。

这辆邮政智能无人投递车长约2米、宽约0.8米、高约1.5米，最高时速15公里，有30个包裹格口，一次最多可装载200公斤邮件。车体

采用防水防尘的硬件设计，能在不同的天气环境下完成投递作业，并确保邮件不损坏。

中国邮政集团公司湖北省分公司相关负责人介绍说，智能无人投递车装有激光、超声波等多种雷达传感器，对行驶的环境建立高精度地图，并通过智能感知、大数据分析、深度学习算法进行智能决策和车辆控制，实现无人驾驶L4级自动驾驶功能。投递过程中，无人车会

提前10分钟给客户拨打电话，并发送带有取件码的短信；客户只需扫描车身上的二维码，输入取件码，即可打开相应的格口取走包裹。

“我的天，这真是太厉害了，它是自己跑过来的吗？”在仙桃市政府单位工作的郑女士体验了邮政的黑科技产品。

仙桃市邮政分公司总经理孙建龙说，目前，邮政智能无人投递车主要在仙桃市政府及直属单位区域内

运行作业，已成功投递包裹近200件。

据介绍，智能无人投递车被认为是解决物流“最后一公里”最有效的解决方案之一，也是无人驾驶技术与末端投递需求的完美结合。目前湖北邮政正对智能无人投递车的运营情况进行监测，未来将在湖北部分城区路段推广使用。

全国武术套路冠军赛决出25块金牌

据新华社长沙9月4日电 4日，2019年全国武术套路冠军赛在湖南株洲市落幕。来自全国各地43支代表队的400多名运动员参赛，在为期4天的角逐中决出25块金牌。

参赛代表队的武术精英，均来自今年上半年全国锦标赛各个单项前16名。比赛内容包括中国传统

拳术和器械项目，设有拳术、短器械、长器械、长拳、南拳、太极拳、混合双人太极拳、刀术、剑术、南刀、太极剑、棍术、枪术等13个小项。

经过为期4天的比赛，共产生了25块金牌。代表湖南出征的湖南省武术队获得两块金牌。

你有一份国际快递？ 南京警方提醒：小心“快递诈骗”

新华社南京9月4日电 近期，一些不法分子冒充外籍军人以受军人身份限制为由，要求被害人在国内帮助其收取装有财产的快递，从而实施诈骗的案件时有发生。南京警方提醒，要提高防范意识，谨防被骗。

7月，南京警方接到李女士报警称被自己的网恋男友给骗了，对方是一名外籍军人。李女士称，自5月开始两人在网上聊天逐渐产生感情，她便放松了警惕。5月25日对方告诉李女士有个很照顾他的朋友去世了，留下了许多财产给他，他要邮寄给李女士。随后便将快递单号发给李女士让其去支付国际邮费，李女士支付了4万元后迟迟未收到快递，直到7月方知被骗。

8月，胡某报警称，5月1日他收到一封邮件，对方自称是一名外籍军人，因想在中国投资，欲将自

己的退役奖励金寄存至受害人处，此后，受害人多次收到所谓运输公司发来的邮件，邮件以运费、保险费等各种名义要求受害人汇款，受害人前后共汇款两次，总计汇款金额为5.7万多元。

警方分析，此类诈骗行为为不法分子冒充外籍军人联系受害人，在逐渐获取被害人信任后，再假托将国外财产邮寄给受害人的名义，诱骗受害人上钩，之后以货物需要缴纳运费、保险费、税费、海关检验费、疏通关系费、免开箱检查费等各种理由，诱导受害人转账汇款，犯罪分子往往在骗取钱财后便销声匿迹。

警方提醒，在网络交友时务必仔细辨别对方身份，尤其不要和陌生人有钱财上的往来，如遇被骗情况应及时报警。

“木星合月”6日上演 共赏最美“星月童话”

新华社天津9月4日电 在行星合月中，最具观赏性的当属“金星合月”和“木星合月”。天文专家介绍，本月6日晚，天宇将上演“木星合月”，届时，太阳系的“大个子”将与一轮“上弦月”近距离接触，扮靓夜空。

金星和木星分别是天空的第一和第二亮星，即使在皎洁的月亮旁边也能与之争辉。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍说，进入9月，金星非常接近太阳，观测条件不好，而木星的观测条件则非常不错。“整个9月，日落时木星都位于西南方天空，亮度-2.1等，灿若宝石，引人注目。其下落时间由月初的22时40分左右逐渐提前到月底的21时左右，前半夜可见。”

天文资料显示，太阳系八颗行

星中，木星的卫星最多，经确认的就有60多颗。木星的质量是其余七颗行星质量总和的2.5倍，故有“巨行星”之称。木星在我国古代称为“岁星”，约12年在天空转一周，它的西方名称为“朱庇特”，代表着最大的天神宙斯。

赵之珩提示说，6日正值农历八月初八，日落不久，一轮“上弦月”出现在西南方低空，像大写的英文字母“D”，闪着白色光芒的木星在“半个月亮”右下方不远处。虽然木星是太阳系里的“大个子”，不过由于距离较月球要比地球远得多，因而看上去很小，犹如一块宝石，娇小玲珑。“此时此刻，明月与木星相依相偎，犹如热恋中的情侣，窃窃私语，情话绵绵，煞是好看。”

70年，中国孩子身高呈现“上扬曲线”

新华社北京9月4日电 刚一开学，山东师范大学学生公寓服务中心主任武捷就遇到了“成长的烦恼”：高个子学生越来越多，今年又要改装几张床。

新中国成立70年来，从吃不饱到“吃得好”“吃得健康”，国民膳食营养结构更加均衡；基本医疗卫生服务和全民健身公共服务体系基本覆盖城乡，中国人的身体素质显著提高。

国家体育总局发布的国民体质监测报告显示，从“50后”开始，年

轻一代成长过程中的平均身高稳步抬升，呈现一条漂亮的“上扬曲线”。其中，7到19岁儿童青少年的身高、体重等指标增幅显著。

国家卫健委一项针对9市7岁以下儿童体格发育的调查也印证了这条“曲线”：从1975年到2015年，我国儿童身高、体重指标均持续快速增长。以最具有代表性的5到5.5岁年龄组为例，男童和女童身高分别增长了8.0厘米和8.2厘米。

81岁的作家姜淑梅回忆说，70年前在她的老家山东巨野时屯，

因为营养跟不上，妈妈们常常奶水不够，只好用面糊糊喂孩子。“那个时候，‘小萝卜头’特别多，在那个孩子普遍小一圈儿。”姜淑梅说。

如今，从孕前保健到儿童保健，一系列公共卫生干预措施惠及亿万儿童；为贫困地区婴幼儿发放营养包、实施农村义务教育学生营养改善计划……孩子们成长的每一步都有政策“护航”。

19岁的李灏帅就是这些政策的受益者。这个云南的山里娃从小有牛奶喝、有肉吃，14岁就长到1.78

米，考上体校，走出大山。“我身边，像我这样身体素质好的山里娃真的很多。”现在他已经长到1.84米的李灏帅，曾经是昆明市男排队的队长，赛场上的绝对主力，他的梦想是进国家队。

少年强则国强。像李灏帅一样，中国孩子正在向着“更高、更强”的目标进发。

700字说70年